



Upgraden. Fahren. Genießen.

Schnelle und einfache Installation

Rüsten Sie die Scheinwerfer Ihres Fahrzeugs mit der Philips Ultinon Access LED-Produktreihe auf. Diese Lampen sind genauso schnell und einfach zu installieren wie Halogenlampen! Verbessern Sie Ihre Beleuchtung und verwenden Sie die neueste LED-Technologie für Ihr Auto.

Schnelle und einfache Installation

• Plug & Play-Installation

Bessere Lichtleistung

• Bessere Lichtleistung als Halogen

Zuverlässige Philips Qualität

- Konform mit Automobilstandards
- Lang anhaltende Leistung

LUM11366U2500C2/10

Besonderheiten

Plug & Play-Installation

Mit den Philips Ultinon Access LED-Lampen geht der Einbau so schnell und einfach, dass das Nachrüsten zum Kinderspiel wird! Es sind keine Kompatibilitätsprüfungen oder Adapterringe erforderlich: Die Philips Ultinon Access LED-Lampen sind mit einem ultrakompakten Gehäuse und einer integrierten IEC 60061-kompatiblen Basis ausgestattet. Ihr Direkteinbau-Design hat die gleichen Eigenschaften wie Halogenlampen und ermöglicht so eine einfache Installation an schwer erreichbaren Stellen. Sie passen problemlos in Fahrzeuge mit Nebelscheinwerfern und gewährleisten eine umfangreiche Kompatibilität mit den meisten Fahrzeugmodellen*.

Der Strahl übertrifft die Leistung von Halogenlampen

Philips Ultinon Access LED-Lampen wurden entwickelt, um eine bessere Lichtstrahlleistung als Halogenlampen in einem kompakten, universellen Design zu bieten. Mit den neuesten Innovationen in der LED-Technologie bieten sie den gleichen Lichtstrom wie Standard-ECE-Halogenlampen, verbessern jedoch bei geringerem Energieverbrauch deutlich die Strahlleistung. Die Philips Ultinon Access LED-Lampen bieten Fahrern eine bessere Sicht auf die Straße und erleichtern die Erkennung von Hindernissen. So tragen sie zu mehr Fahrsicherheit bei.

Konform mit Automobilstandards

Die fortschrittliche Beleuchtungstechnik von Philips hat in der Automobilbranche seit über 100 Jahren ihren festen Platz. Wir wissen, dass die Leistung unserer Produkte von ihrer hervorragenden Integration in moderne, anspruchsvolle Fahrzeuge abhängt. Daher entwickeln wir unsere Produkte so nah wie möglich an den Branchenstandards. Unsere Philips Ultinon Access LED-Lampen erfüllen die EMI-Standards für elektromagnetische Störungen. Unsere Lampen sind so konstruiert, dass sie den Anforderungen moderner Automobilanwendungen standhalten und den Betrieb anderer Fahrzeugkomponenten nicht stören.

Lang anhaltende Leistung

Philips Ultinon Access-LED-Lampen werden gründlich getestet und geprüft, um eine lange Lebensdauer und dauerhafte Leistung sicherzustellen. Unser Sortiment bietet eine bis zu dreimal längere Lebensdauer als vergleichbare Halogenlampen und homogenes Licht während der gesamten Lebensdauer der Lampen. Die Philips Garantierichtlinie gilt für Philips Ultinon Access LED-Lampen. Besuchen Sie Philips.com/auto-warranty, um mehr zu erfahren und sich für eine verlängerte Garantie anzumelden**. Genießen Sie das Beste der heutigen Technologie mit den Philips Ultinon Access LED-Lampen.

Daten

Marketing-Spezifikationen

Produktmerkmale: LED-Lampe zum

Direkteinbau

Zu erwartende Vorteile: Einfache und schnelle

Installation

Produktbeschreibung

Anwendungsbereich: Nebelscheinwerfer

Sockel: PGJ19-1/3/5

Bezeichnung: LED-NEBELSCHEINWERFER 11366

12V U2500 C2

Bezeichnung des LED-Typs: [≈H8], [≈H9], [≈H16]

Betriebstemperatur: -40 °C/+85 °C. Produktreihe: Ultinon Access

Technologie: LED
Typ: H8, H9, H11, H16
Homologation ECE R37: Nein
Homologation ECE R10
Polaritätsfrei

Lebensdauer

Lebensdauer: 1.500 Stunden

Lichteigenschaften

Farbtemperatur: 6.000 K Lumen [lm]: 1800

Elektrische Eigenschaften

Wattleistung: 20 W Spannung: 12 V

Bestellinformationen

Bestellnummer: 11366U2500C2 Bestellcode: 02599994

Verpackungsdaten

EAN1: 8719018025999 EAN3: 8719018026002 Verpackungsart: C2

Produktinformationen

Länge: 9.15 cm Breite: 4.6 cm Höhe: 7.65 cm Packungsmenge: 2 Stk.

Mindestbestellmenge (für Geschäftskunden):

4 Sets/8 Stück

Umverpackungsinformationen

Länge: 20.2 cm Breite: 10.5 cm Höhe: 10 cm

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen. Ausstellungsdatum 2025-01-17 Version: 9.9.1

EAN: 87 19018 02599 9

www.philips.com



^{* *} Für die Einhaltung gesetzlicher Vorschriften in Bezug auf die Verwendung der LED-Nachrüstleuchtmittel sind Sie selbst verantwortlich.

^{* ** 2} Jahre Garantie. Besuchen Sie philips.com/autowarranty. Hier erfahren Sie mehr über unsere Garantierichtlinien.